

## Беседа с Великой Богиней



Душа – это огонь, наполненный осознанием и плотностью. Душа многомерна и располагается частями в разных мерностях. В каждом из тел есть ее копия, соответственная мерности, т.е. не вся душа входит в каждое тело, и не часть души, как вы считаете, потому что часть - это что-то не целое. Душа входит целиком, но воплощает ту свою сторону жизни, как бы выпячивает ее, для освещения понятий и принципов данной мерности или плотности.

При этом она остается целиком и изменяется целиком под воздействием всех измерений и всех жизней одновременно. Каждая ее часть влияет на все остальные части, преобразуя их и выливая свои недуги.

*Какие недуги могут быть у души?*

Автор: Наталья Котельникова  
15.07.2023 11:41 -

---

Эгоизм, центрирование на себе, что не нужно в дальнейшем, в коллективном сознании. Это центрирование предполагает служение себе, опускание в еще большую плотность и увязание в материи, подчинение себе других в угоду себе и своей семье.

*Рептилоиды имеют очень тяжелую энергию. Это пример такого пути?*

Да, примерно так. Они хотят подчинить себе всю материю, использовать ее на 100% в своих нуждах, не считаясь с другими расами, которые должны быть придатком к материи – обслуживать, служить пищей и пр.

*Как еще может болеть душа?*

Депрессия, нежелание жить, существовать, чувствовать. Это может развиваться из-за повреждения самой души. Но эта причина редкая при депрессии. В основном возникают опасения не справиться с жизнью.

*Сет говорит, что высшие сознания хотят и не могут материализоваться до конца. В смысле, Создатель имеет такую тенденцию, но каждая материализация рождает новые пути и смыслы.*

Скорей всего, речь идет о поднятии всего материального в огненный план и опускание высшего сознания в огненный план, где они могут соединиться и создать новую материальность, обладающую бесконечной волей материализации всех сознаний. Конечно, в физическом плане это невозможно, но в огненном создается такая структура, которая объединит сознание и материю. Именно здесь, в центре центров, сходятся все линии развития вещества и сознания. Здесь воля Творца будет исполнена, когда в золотой середине огненного плана сойдутся все направления развития и объединятся.

Вот поэтому, глядя на эту перспективу, мы стараемся вооружить ваши сознания такой теорией и практикой, которая поможет вам встать выше, войти в благословенный мир без войн и стать участником всех главных событий Творца. Перспектива дальняя, но

Автор: Наталья Котельникова  
15.07.2023 11:41 -

---

осуществимая.

*Это означает, что тело и душа могут слиться навсегда и стать одним, чтобы не инкарнироваться больше в нижних мирах?*

Пока что это не так, и инкарнации в разных потоках хороши для всех нас, где вы набираете опыт жизненных воплощений и обмениваетесь с нами вашими наработками. Мы же стремимся обогатить вас высшими понятиями и чувствами, познакомить с любовью и прощением.

*Получается, мы – представители материи, а вы – духа?*

Не совсем так, мы обогащены Творцом изначально способностью к творению, и создали души по своему подобию (а как иначе?) Часть из вас воплощается в низших мирах, а часть в высших, чтобы принести нам все понятия и знания, все причины и способы устранения и т.д.

В нас идет основное творение вселенной, увеличение и расширение, обкатка всех признаков и способов. Мы внимательно относимся к каждому из наших творений, потому что ждем от него результатов, хотя нельзя сказать, что мы эксплуатируем вас в своих опытах. Мы всецело помогаем вам, принося в человечество знаки и символы этого пути, важную информацию, сверяя свое и ваше будущее с развитием всех планов вселенной.

Ваше будущее как вознесенных существ именно связано с этой программой собирания всего лучшего в огненном плане.

*Ты находишься в огненном плане или выше по плотности?*

Показывает – нижняя часть сущности находится в огненном плане и выше раскрытие до бесконечности.

Автор: Наталья Котельникова  
15.07.2023 11:41 -

---

Ваши души компенсируют нас, именно они опускаются из огненного плана в более плотные миры и проникают туда, куда нам сложно опуститься ввиду нашей огромности. Мы материализуемся за счет вас, захватывая плотности и поднимая вас назад.

*В будущем не будет минерального плана физической мерности, астрального и ментального при планетах?*

Когда мы освободим эти миры, возможно, там зародится еще какая-то жизнь... И вы будете ее опекать и выращивать. Так было уже не один раз. Жизнь возрождается на новых уровнях развития.

*А темные существа, служащие себе, что будут делать, каков их путь развития?*

Постепенно их жизнь угаснет, если они не найдут искусственный способ поддерживать свои энергии. Часть из них сумеет подняться к нам, часть угаснет навсегда, превратившись в пепел вселенной.

*Чем мы займемся сегодня на сеансе?*

Вы сможете лучше изучить свои части в разных измерениях. Сравните существование в огненном плане и в остальных планах. Создадите образец себя для дальнейшего роста сознания, как маячок развития.

*Благодарю!*

*На сеансе мы побывали в нескольких полях разных Архангелов, где изучили их влияние на нас, и себя в этих полях – что изменяется, что появляется в нас, какие черты мы открываем в себе при обучении Архангелов.*

Автор: Наталья Котельникова

15.07.2023 11:41 -

---